

Váš dopis zn. 000/0000  
Ze dne 0. 0. 0000  
Naše zn. 3692/2023-SŽ-SSZ-OVZ  
Listů/příloh 2/0

Uveřejněno na profilu zadavatele

Vyřizuje Vladimíra Hlídková  
Telefon +420 972 244 810  
Mobil +420 724 321 788  
E-mail hlidkova@spravazeleznic.cz

Datum 15. února 2023

## **„Zajištění bezbariérového přístupu na nástupiště v žst. Kolín“**

### **Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace č. 12**

V souladu s ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění a s odvoláním na znění článku č. 7 Dílu 1 – Požadavky a podmínky pro zpracování nabídky, části 2 – Pokyny pro dodavatele Zadávací dokumentace na zhotovení stavby **„Zajištění bezbariérového přístupu na nástupiště v žst. Kolín“** zadavatel odpovídá na obdržené dotazy následovně:

#### **Dotaz č. 106:**

##### **PS 10-02-11 (ŽST Kolín, Přeložky metalických sítí a PS 10-02-12 ŽST Kolín, Přeložky optických sítí) :**

- Na základě odpovědi, že komunikátory budou umístěny v kamerových skříních, žádáme zadavatele o sdělení, jak budou komunikátory zálohově napájeny, když kamerové skříně nemají zálohové napájení.

#### **Odpověď č. 106**

*Komunikátory budou napájeny přes PoE switch v kamerové skříni. Switch v kamerové skříni bude zálohován přes UPS umístěné v racku v kabelovém tunelu. Položka „ZÁLOŽNÍ ZDROJ UPS 230 V DO 1000 VA + ZÁLOŽNÍ ZDROJ UPS 230 V DO 1000 VA – MONTÁŽ“ byla doplněna do rozpočtu pod položkami č. 64 a 65.*

#### **Dotaz a odpověď č. 107:**

##### **PS 10-02-71 (Kolín, informační systém) :**

#### **Dotaz:**

- Vzhledem k tomu, že zadavatel nedoplnil blokové schéma přenosové sítě, ze které je patrné fyzické zapojení jednotlivých prvků včetně zakončení a zapojení do přenosové sítě a v odpovědi se odvolává, že to bude řešeno v RDS. Žádáme zadavatele o potvrzení, že bude souhlasit s vícepracemi, které na základě tohoto sdělení zajisté nastanou.

#### **Odpověď:**

*Zadavatel předpokládá, že zapojení do přenosové sítě zůstane ve stávající konfiguraci. Z tohoto důvodu zadavatel nepředpokládá vícepráce.*

**Dotaz:**

- Upozorňujeme zadavatele, že požadavek na řešení až v RDS je v rozporu se Směrnicí SŽDC č. 11/2006 generálního ředitele č. 11/2006 (Dokumentace pro přípravu staveb na železničních drahách celostátních a regionálních). V této směrnici je definováno, že zadávací dokumentace má obsahovat přehledová schémata přenosového zařízení.

**Odpověď:**

*Blokové schéma bylo doplněno ve Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace č. 11.*

**Ing. Petr Hofhanzl**

ředitel Stavební správy západ  
Správa železnic, státní organizace  
na základě pověření č. 2446 ze dne 11.05.2018